

大型户外明星挑战真人秀《了不起的挑战》于昨晚8点登陆央视一套黄金档,也成为今年央视压轴登场的最后一个重量级综艺节目。作为韩国国民综艺节目《无限挑战》的原创升级版,六位MC(主持人)乐嘉、撒贝宁、沙溢、华少、阮经天、岳云鹏将共同经历平凡生活中的非凡挑战。在昨晚播出的首期节目中,六人要经过重重Yes or No的选择,每一个选择都将面对不同挑战,一个“是否要吃火锅”的问题让六位MC经历了难以想象的一天。

韩国综艺节目《无限挑战》升级版登陆央视 华少、乐嘉、撒贝宁、沙溢、阮经天、岳云鹏6位主持接受挑战考验 先决定吃不吃火锅, 再接受《了不起的挑战》

A 韩版改造:吃什么成难题

《了不起的挑战》第一期选中了“Yes or No”的主题,为了更好地体现出选择的差异性,节目组除了要煞费苦心为他们准备不同选择导致的“结果”,还要瞒着六位MC,为他们埋下了“选项”。在首个选择中,一句看似无意的“你中午要吃火锅吗?”却开启了截然不同的旅途。

实际上,第一集的主题“Yes or No”在原版《无限挑战》选择的出发点是“要吃炸酱面还是海鲜面?”因为在韩国,中午要炸酱面还是海鲜面是一个非常纠结、难以选择的问题,在大量的韩剧以及韩国综艺节目中都有类似的剧情,一个

人吃完炸酱面之后后悔应该吃海鲜面,或是吃完海鲜面出来又后悔应该吃炸酱面。但在中国,导演们发现,对于菜系多样的中国人来说,这样的食物是什么,中国人很难回答,“整个7月份,我们一直在开会讨论这个问题,结果发现,中国并没有这样的菜”。要吃饭还是吃面?包子还是饺子?这些貌似都不足以困扰中国人的日常生活。最终,“火锅”的选项出现在了中韩导演的视线中。虽然“要不要吃火锅”与原版“吃炸酱面还是海鲜面”的问题设计并不完全对应,但这才是中国老百姓经常说的一句话。

林志颖曝双胞胎性格迥异

Kimi送弟弟礼物



本报讯 41岁林志颖的妻子陈若仪12月5日早剖腹产下双胞胎儿子,哥哥Jenson、弟弟Kyson分别重2641克、2639克。林志颖笑说:“老二(双胞胎哥哥)长相根本是Kimi翻版,急着出来后尖叫大哭,整个婴儿室都是他的声音;弟弟双眼皮超深,斯文秀气。”并对产台上的陈若仪深情感谢“老婆辛苦了”。Kimi当天傍晚还带了布制F1赛车方向盘送给弟弟。

Jenson和Kyson是异卵双胞胎,长相不同。关于取名,林志颖苦恼许久,取他和陈若仪英文名字Jimmy和Kelly的J和K,希望结尾发音相同,还特别找了张柏芝当顾问,觉得张柏芝儿子叫Lucas和Quintus很特别。

Kimi在今年9月刚过6岁生日,林志颖已宣布他全面停止在演艺圈露脸,准备明年进入小学,回归平凡生活。12月5日,Kimi白天在上足球课,到傍晚才被送到医院探望弟弟,Kimi特别带了小时候爸爸送他的一个布制F1方向盘,虽然只有一个不够分,但Kimi已懂得跟弟弟分享。(新媒)



阮经天与沙溢换上空乘服装体验当空姐



岳云鹏体验坐长途火车



撒贝宁穿松糕鞋采茶

B 沙溢阮经天化身空乘

在“Yes Or No”瞬间选择决定人生为主题的第一期节目中,6位嘉宾意外地体验了不同的人生,撒贝宁采起了茶叶,稍一揪错就被严厉的大妈训斥;岳云鹏坐上二十多个小时的长途硬座火车,彻夜难眠;阮经天、沙溢变身空乘,端茶送水时刻保持微笑。

六人面对的挑战都不轻松,岳云鹏半开玩笑地说“要不是给钱我才不去呢”。在这个过程中,岳云鹏一直忍受着饥饿,“好久好久不让吃东西,在飞机上也不让吃,抢

食物都没有用,这就算我的挑战”。

沙溢和阮经天则变身俏丽空乘为乘客服务,并被一视同仁地要求穿上制服,踩起高跟鞋。“一上飞机我看到那身衣服,那是没有个地缝,有个地缝我就钻进去了,我实在是不知道该怎么把那身衣服穿上。”想起当时的画面沙溢就不忍直视自己,“我跟小天,我们两个大老爷们穿着高跟鞋做一次空乘不容易,这次的人生体验我觉得可以称为了不起。”

C 节目没录完岳云鹏就哭了三回

今年,国内综艺市场上接连冒出许多“挑战类”户外明星真人秀,各大卫视使出浑身解数邀请大牌艺人加盟,有“金马影帝”也有“话题女王”,更有当红“小鲜肉”。《了不起的挑战》搭上2015“挑战”末班车,然而最终敲定的六位MC却没有想象的那样“豪华”。对于“牌不够大”的质疑,灿星制作总裁田明日前在接受采访时称,“我们就是要6个非常具有亲和力的主持人

在一起,这也是最有价值的地方”。节目总导演陈涤则认为,6位MC都非常率真可爱,并在录制过程中展现出他们真实的一面。比如岳云鹏在观众心中一直是一个开心的形象,以逗乐别人为己任,但在录制中会发现其实他也有点脆弱,动不动就崩溃,“节目录了一期半时,他就已经哭了3回”。6个人的个性鲜明,节目也围绕着每个人的特点设置挑战任务。(新京)

中国报商联盟成员锡林郭勒日报社友情推介 平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘总经销

今冬吃火锅 尝尝来自大草原的锡盟羊肉

欢迎预订 量大从优 货到付款 同城配送

产自内蒙古大草原

内蒙古自治区锡林郭勒盟幅员辽阔,辖13个旗(县、市、区),是国家、自治区重要的畜产品基地,尤以内蒙古细毛羊、苏尼特羊、锡林郭勒马、乌珠穆沁羊、乌冉克羊和苏尼特驼最为知名。

锡盟羊肉好吃的三大原因

1. 植被丰富,水源纯净

锡盟植被类型繁多,生长在这里的羊群以天然野生中草药如沙葱、冷蒿、沙参等为食,饮用富含矿物质的天然矿泉水,肉质细嫩、味道鲜美、不膻不腻、营养价值极高。

2. 环境优越,品质独特

在广阔、怡人的大草原上,牧民们策马扬鞭、逐羊而牧,羊群四处游走,造就了锡盟羊肉肉质紧实、饱满、鲜嫩、甘美多汁、细腻醇厚的优异品质。

3. 历史悠久,享誉神州

历史悠久、广袤无垠的锡盟大草原是我国历朝历代重要的优质羊肉供应基地,拥有国家有机食品标志、国家绿色食品标志。

清真食品,放心产品

锡盟羊肉由中国报商联盟成员锡林郭勒日报社友情推介、锡林浩特市新建畜产品有限公司荣誉出品、平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘总经销,食品生产许可证、清真肉食品生产资格证、防疫合格证、质量管理体系认证等一应俱全。



1. 门店订购 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店
2. 电话预订 0375-7038855 13721866797
3. 在线订购 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城预订支付

四种肉品任您选

- ◆ 2.5公斤卷大羊肉,90元/公斤
- ◆ 2.5公斤卷羔羊肉,92元/公斤
- ◆ 精选羔羊肉,96元/公斤
- ◆ 羔羊排,95元/公斤